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LOT LIBELLE ADJUDICATION

2 Paire de reproductions formant pendant 5
3 COLOGON, "Nu féminin", huile sur toile, signée en bas à droite, 79,5 x 46,5 cm 80
4 "Paysage d'hiver" huile sur toile 30
8 Deux décorations formant pendant (accidents) 15

10 DU HENNOY, "Portrait de femme", huile sur toile signée en bas à droite 20
11 "Marine" 12
12 "Paysage lacustre" huile sur toile 10
13 "Paysage au chemin" 5
15 "Femme au piano" lithographie en couleurs 20
16 Deux tableaux en couleurs 10
17 Quatre tissés de Saint Etienne 80
18 NOIROT Louis, "Roanne, Vue prise depuis le Marais", lithographie en couleurs, 29 x 39 cm (avec 

marges)
5

19 Ecole française du XXe siecle, "Bouquets de fleurs", deux aquarelles formant pendant, signatures 
illisibles : l'une signée en bas à gauche, l'autre signée en bas à droite, (une vitre accidentée), 35 x 
54 cm environ

50

20 "Christ en croix"
21 LOUYOT Henry (XIXe-XXe), "Sous-bois", huile sur toile, signée et datée 1915 en bas à gauche, 

(une restauration à droite au milieu), 54,5 x 73 cm
35

22 "Paysage provençal" et "Marine de nuit" 10
23 "Paysage de montagne" BURNOT 30
24 "Paysage" BURNOT 30
25 Pichets et mesures en étain, verseuse en céramique et divers 25
26 Un coffret de fourchettes à gâteau 30
27 Verseuses, terrines couvertes, vase soliflore, sujet et divers 20
28 Verseuses, sucrier et divers et vase en Vallauris et aiguière en opaline 10
30 Encrier 5
31 Trompette cornet dans son coffret 130
34 Un coquetier et sa cuillère en métal dans son coffret 5
35 Une bonbonnière en porcelaine et socle en forme de colonne 5
36 Sujet en porcelaine (accidents) 12
37 Pied de lampe 5
38 Trois vases en cloisonné (accidents) 40
39 Une pendule en onyx fin XIXe siècle, début XXe siècle 65
40 Verres à liqueur, bougeoir et divers 1
41 3 pots en barbotine 5
42 Poisson en corne, 5
43 Un panneau pyrogravé 5
44 Un lot de cannes 25
45 Une terrine couverte et plateau, deux roses en barbotine, deux sujets en corne 5
46 Un poisson, un presse-papier et une bouteille enfant de choeur 15
47 Une voiture d'enfant en tôle émaillée 80
48 SAINT LOUIS: deux flambeaux
49 Un cadre, une timbale, une pince à gigot et couverts à huître 5
51 sujet en bronze, "Jeune garçon aux oiseaux", console dorée et coupe sur pied 80
52 LES ISLETTES, lot de 4 assiettes en faïence à décor polychrome d'une rose (accidents); on y joint 

une assiette en faîence recollée, à décor d'un bouquet de fleurs
12

53 LES ISLETTES, lot de 5 assiettes en faïence à décor d'un oiseau (accidents) 15
54 LES ISLETTES, lot de 5 assiettes en faïence à décor polychrome d'un bouquet (accidents) 15
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56 NEVERS: vide poche à décor figuré 5
57 Lot de cartes postales sur LYON 5
58 Un nécessaire pour enfant en porcelaine 25
59 Un coffret à cigares et nécessaire de fumeur 35
60 Sujet "Saute mouton" en régule 35
61 "Fillette sur une chaise", sujet en bronze 260
62 QUIMPER XIXe siècle, assiette à décor floral, (éclats), D. 20 cm 7
63 LUNEVILLE XIXe siècle, assiette à bord bleu, (une égrenure), D. 22,5 cm 5
64 EST - LES ISLETTES XIXe siècle, assiette à décor de rose, (égrenures), D. 23 cm 5
65 NIVERNAIS fin XIXe siècle, assiette à décor de rose manganèse, (égrenures minimes, petits 

défauts de cuisson), D. 23 cm
15

66 NIVERNAIS fin XVIIIe siècle, assiette à décor de fleurs marrons rustiques, (petits éclats), D. 22,5 
cm

5

67 LUNEVILLE XIXe siècle, assiette à décor de fleurs naïves bleues, (quelques petites égrenures), D. 
22 cm

68 Fin XIXe - début XXe siècle, assiette décorative Jeanne d'Arc, (accidents), D. 24,5 cm 5
69 Un cendrier sur pied (manque) et deux plats en étain 5
70 d'après Moreau, "Mercure sur son nuage" sujet en bronze 190
71 Une garniture de cheminée 150
72 Un sujet en régule (accident) 10
73 "Ondine", buste en terre cuite, Autriche, fin du XIXe siècle (Exposition universelle de 1900), haut: 38 

cm (accidents et réparations)
280

74 Plateau et trois plats 35
75 Crucifix avec Christ en ivoire, XIXe siècle (accidents et manques), deux serre-livres, deux sujets et 

sujet décoratif
40

76 Une fontaine sur son support 30
77 Un vase en cristal 5
78 Un mouvement 5
79 Deux sujets formant pendant en plâtre 35
80 Un cache-pot Napoléon III 60
81 Une jardinière, une plaque émaillée, un bas-relief et une décoration murale 7
82 Un cendrier publicitaire 12
83 Un baromètre 5
84 Un broc et son bassin (accident) 25
86 Un broc et son bassin
87 Un broc et son bassin 10
88 Un broc et son bassin 5
89 Une partie de service en porcelaine 10
94 Bague en argent et diamants, poids brut: 2,7 g 25

101 Bague en argent et pierre fantaisie, poids brut: 2,5 g 15
102 Collier en argent et perle fantaisie, poids brut: 17,6 g 30
103 Bague en argent, poids brut: 5,4 g 10
104 Bague en argent, poids: 4,4 g 10
110 Bracelet maille en argent, poids: 26,4 g 30
114 Paire de boucles d'oreille en or blanc, poids brut: 0.8 g 35
121 Bague céramique, or blanc et pavage de diamants 140
122 Une boîte contenant des bijoux fantaisie 20
123 Un lot de bijoux fantaisie 10
124 Lot de pièces dont 10 francs en argent, poids:25 g 20
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125 Une boîte de montres 40
126 4 pièces de 10F en argent, poids: 100 g 40
127 Deux pièces de 10F 20
128 Lot de 3 pièces commémoratives 7
129 un billet de banque 5000F 5
131 Une collection de couteaux 20
132 Un lot de pièces dont argent 130
133 Trois classeurs de timbres neufs 400
134 Anneau en or jaune, poids: 2,4 g 50
135 Deux montres 10
136 Bague en or jaune pierre verte, poids: 2,1 g 25
137 Pendentif "Christ en croix" en or jaune, poids: 7,2 g 160
138 Un collier et un bracelet maille fantaisie
139 Bracelet en or jaune, poids: 9,7 g 210
140 un lot de bijoux fantaisie
141 Bague en or jaune et perle, poids brut: 2,9 g 40
142 Chaîne en or jaune, poids: 4 g 80
143 Pendentif en or jaune, poids: 3,1 g 80
144 Pendentif en or jaune, poids: 3,3 g 60
145 Chevalière en or jaune, poids: 7,8 g 160
146 Bague en or jaune sertie d'un diamant, poids brut: 2,3 g 50
147 Deux anneaux en or, poids: 7,7 g 160
148 Anneau en or, poids: 0,7 g 15
149 Paire de dormeuses en or jaune, poids: 0.5 g 15
150 Chaîne deux ors pendentif "coeur", poids: 6,4 g 130
151 Bague en plaqué or 5
152 Une bague en or jaune et améthyste, poids brut: 10,4 g 40
153 Bague en vermeil, poinçon Minerve, poids: 14,7 g 100
155 Une gourmette en or "Ginette", poids: 3,2 g (manque fermoir) 60
156 Paire de dormeuses en or jaune, poids: 2,2 g 45
157 Paire de dormeuses en or jaune et diamant, poids brut: 2,9 g 80
158 Paire de dormeuses en or jaune, poids: 1,3 g 35
159 Bague en or et platine, poids brut: 3 g 60
160 Montre de gousset en métal 5
161 Une montre, une médaille et un pendentif fantaisie 5
162 Pendentif religieux et sa chaîne en argent, poids: 6,7 g
163 Un lot de bijoux fantaisie 7
164 Un anneau et une bague en or jaune, poids: 6 g  120
165 Pendentif serti d'une pierre et chaîne en argent, poids brut: 1,9 g
166 Bague en or blanc sertie d'une améthyste, poids brut: 2.7 g 50
167 Gourmette en argent, poids: 35,3 g 10
168 Débris or jaune, poids: 1 g 20
169 Bague en or jaune et pierre verte, poids brut: 11,8 g 30
170 Chevalière en argent, poids: 12,9 g 5
171 Dé à coudre en argent, poids: 7,4 g  (poinçon sanglier) 50
172 Une broche en micromosaïque 5
173 VERSACE: cadran de montre (usures d'usage) bracelet cuir rapporté 20
174 Un lot de bijoux fantaisie 5
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175 Montre TISSOT, boutons de manchette et bijoux fantaisie 30
176 Une collection de 18 verseuses 10
177 Un chevet 20
178 Une sellette 12
181 Ouvrage "Fables de Jean de la Fontaine", illustrations par VIMAR (Usures et petits accidents) 65
182 "L'exposition de Paris" 15
183 Un miroir bois sculpté 20
184 Un cadre bois sculpté 10
185 Un banc de jardin 150
186 Une banque de drapier 2050
187 Une caisse comptoir 300
188 Une banquette 540
189 Une console dessus marbre de style et son miroir 220
190 Secrétaire à abattant, droit, en placage de ronce de noyer, époque Louis Louis-Philippe 400
191 Une desserte deux niveaux 160
192 Une commode 80
193 Vitrine Napoléon III (porte démontée) 320
194 Une commode 4 tiroirs
195 Un chevet 40
196 Une banquette de piano 30
197 Une console verre et métal deux niveaux 100
198 Une jardinière Napoléon III 180
199 Un meuble "pupitre" de sacristie 220
200 Une table bistrot dessus marbre 40
201 Uncoffre sculpté 60
202 Un petit meuble à bijoux 100
203 Une table et 4 chaises en métal repercé 90
204 Un miroir 45
206 Une sellette 20
207 Une bibliothèque de style Empire 70
208 Un porte manteau 240
211 Armoire à glace, lit et chevet de style Louis XVI 30
212 Machine à écrire OLIVETTI et un joug de boeuf 30
213 Un poste radio 10
214 Une horloge de parquet (à restaurer) 80
215 Une paire de fauteuils style Louis XV 80
217 Un petit bureau 60
218 Un bureau 10
219 Une table ronde tripode à plateau basculant 50
220 Une paire de fauteuils de style Restauration 40
221 Un bahut deux portes en noyer et un chevet 40
222 Un miroir dans le goût Empire 15
223 Un deux corps à partie haute vitrée 180
224 Bonnetière à glace, époque XIXe siècle 50
225 Un meuble à musique 40
227 Une commode en placage 30
229 Un siège d'angle 25
230 Un guéridon Art Déco et un petit bureau 10
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231 Un classeur à rideau 45
233 Une chambre à coucher avec armoire à glace, un chevet et bois de lit 160
234 Une caisse d'horloge en bois massif 80
235 Un orgue
236 Une coiffeuse à gradins 100
238 Une table à volets 20
239 Deux tables volantes 20
240 Une chambre à coucher avec armoire, bois de lit et chevet 110
241 Un bahut de style Louis XIII 30
242 Une table volante 5
243 Une commode 4 tiroirs 100
244 Une armoire Louis Philippe 70
245 Table pétrin 60
246 Un fauteuil d'aisance 30
247 Un bahut Louis Philippe 100
250 Une table à volets 40
251 Coiffeuse à gradin plateau marbre 20
253 Une table basse dessus marbre
254 Une table basse dessus marbre 10
255 Un orgue 40
256 4 tapis 5
257 Coiffeuse à gradin plateau marbre 20
258 Deux chevets 20
259 Un chevet 5
260 Un fauteuil Voltaire 15
261 Un fauteuil cabriolet 30
262 Un prie-dieu 20
263 Une paire de fauteuils paillés 30
265 Paire de chaises dossier lyre, de style Louis XVI 90
266 Un fauteuil Voltaire 45
267 Une paire de fauteuils style Directoire 120
268 Une paire de fauteuils dorés 100
269 Une bergère 90
272 Un guéridon Napoléon III 30
273 Une table volante 30
274 Un salon de jardin en métal ajouré 90
275 Un christ en croix 1

Nombre de lots : 221


